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T 2.15. Bl S: pu,v) (u(s1) <u<u(s),0 <o <2m) TR LT, AUAMEL2 K &95.5 hicd
7% K OERSOHE
// KdA
s
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S DEMERY WS, 22T, dA=VEG — F2dudv £ RKIXNhb.

BlfE 2.16. o >r>0173 5. F&Er D2k S? 1,

p(u,v) = (rcosucosv,a + rcosusinv, rsinu) (—

ol 3

ERING.

Py = (—rsinucosv, —rsinusinv, r cosu),

Dy = (—rcosusinv, rcosucosv,0),

Pu X Dy = (=12 cos® ucos v, —12 cos?

. 9 . 7 COS U
cos“usinv, —r°sinucosu), |py X py| = — ,
sinu
Pu X Py . . . . 9
= ———— = (—rsinucosu cos v, —r sin u cos u sin v, —r sin” u),
[Pu X Po|

Puu = (—7rcosucosv, —r cosusinv, —rsinu),

Puv = (rsinusinv, —rsinwu cosv, 0),

Puy = (=T cosucosv, —r cosusin v, 0).

FoT, B1EARREE F.G ¥ 25AKEL M N &

1 2
E=—1) F=0,G="2"
SN u SN~ u
_ .1 ’ *(),N_CC?SZU
SN u S1In u
b, Ik, SZ oAy AR,
LN — M?

— oin2
K—m—sln u.

£, BRER dA &, dA = 2 dudy THBDT, S DLRIE

sSm- u

27 g
/ KdA = / dv/ cos udu = 4w
52 0 -5

L5,

3 EH¥ZTEANOLRERERO SRR
ZDIELE, EXFHE 1T vz FHTEZSZEDET 5.

31 =S RBE O LR

EE 3.1. E¥FmE b ROk

% 20 b Iz 1 EIELTTE BHhE S I3,

p(u,v) = (f(u) coswv, f(u)sinv, g(u))
TEzohs. Zoihim S #BEEE WS .
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miEf e b SR NWESIZLTHESNSHIEZ b—FRBEEmE VWS 22 eT5. 2o, 2HEXZEE
LTWL DIFED, HENKETH DD T, IROEHZMH\W, FHELTWL

EIHE 3.2, L¥EFH h Lok
v(t) = (f(t),9(t)) (f(t)>0,9(t) >0)

B [t1, 2] 1I2BWT, 4(t) #0 TH B LT 5. KM [t1,to] ICHRT2ME uw =u(t) IT&D, ZOHHFHED
MESS A — X KR

ThdLd5. 2otz z Mo xb0IZ 1 FHEL TTE 2 HliH X
p(u,v) = (f(u) cosv, f(u)sinv, g(u)) (u(t;) <u <u(ty),0 <v < 27)

THz2O6M5. ZOREEEEZ S 2358, SOl

flta) 1 flt) 1
/ KdA = 27 ot )du +27Tg(t1) CLU

dt

dt

t=to t=tq

L5,
FERR. h EOfR v(u) (u(ty) <u < u(ty)) DEERT MLVORKEIFIHIZ1L THEHNH,

f'(w)? +g'(w)?
g(u)?

ZORDOWEIIT g(u)? 2T u THH L THERT S L,

f'(u) £ (u) + g’ (w)g" (u) = g(u)g'(u)

=1

RS, Ez,

pu = (f'(u) cosv, f'(u)sinv, g'(u)),

Py = (—f(u)sinv, f(u) cosv,0),

Pu X Py = (—f(u)g'(u) cosv, — f(u)g'(u) sinv, f(u) f'(w)), |pu xpo| = f(u),
= LuXPe = (—g'(u) cosv, —¢'(u) sinv, f'(u)),

V= Tpuxpe] = S
Puw = (f"(u) cosv, f'(u) sinwv, g" (u)),
Puv = (—f'(u) sinv, f'(u) cos v, 0),
Doy = —(f(u) cosv, f(u)sinwv,0).
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LoT, 8 1HARE FGEHE2 AR L M, NI
o P + g w?

=1,
g(w? .
e —f(u)f'(u)sinvcosv + f(u)f'(u)sinvcosv _o,
g(u)?
G f(u)?sin® v + f(u)?cos? v _ f(u)?
g(u)? g(u)?’
1 _ 1"y (w) cos?v — f'(u)g'(w)sin v+ f'(u)g"(w) _ f'(w)g"(w) = f"(w)g'(u)
g(u)? g(u)?
M= f'(w)g' (w)sinveosv — f'(u)g’(u) sinvcosv o,
g(u)?
v Fg @) sin £ Fu)g (o flu)g'(w)
g(u)? g(u)?
¥1%. 22T, L= f/(“)g//(“;(;)fﬂ(“)g/(“) DELI g (u) 2T B &,
roy £ Wg (w)g" (w) — f"(w)g' (u)
L-gtw g(u)?
THBPS, g'(u)? =g(w)? - f'(u)* & g'(u)g" (u) = g(u)g'(u) — f'(u) /" (u)
oy L Wgw)g' (w) — f1(w) (W) — (W) (g(w)? — f'(w)?) _ g'(w)f'(u) — g(w) " (u)
L-g'(u) 5
g(u) g(u)
DT
A ORIONNC)
9(u)g' (u)
LR, A AMEI,
o LRI ) () — ()" ()
o i
E7-, MIMEHR dA = VEG — F%ww—fgpmwf%é@f S Ol

wf"(w) dudv

Jfaa= Jf 2

f” - ’(U)f’(U)

2 u(t2
/ d”/
tl)

5. EoT, mEz.
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& 3.3. o, B>r>0&9 5. EFFEmEH LM
~v(t) = (f(t),9(t)) = (¢ +rcost,f+rsint) (0<t<2m)
XU, 4(t) = (—rsint,rcost) TH 2. FXMH [0,t] ICHRTE2ME u=u(t) 2D, ZOMDIRET A —
CEZNIN
TH5LT5. ZOME 2HOFEHLVICIEEELTCTESL N—F AT I,

p(u,v) = (f(u) cosv, f(u)sinv, g(u))

f{t) = —rsint, i o)
CEH32 L0, T oeiiRiE
// KdA:—27rf(27T) ! +27Tf(0) . :—27T'L' 1 + 27 - 0_. 1 =0
T g(2m) du 9(0) du g(2m) 92m) 9(0) 2(0)
dt t=27 dt t=0

AN

BISE 3.4. mzfax—aﬁ%émﬁﬁkwaﬂf@< cost_ ,smt‘fozt> ELLZZRT—hEnS. a,8 i
1+sin“t 14sin“¢
o, 2 WD ERVES CAHREMBLTE. LPTRE h LOLL=2r— b

(0) = (0.9(0) = (@t 220 54 O g < v <om

1+ sin?t’ 1+ sin®t

O «a T

. sint(3 —sin?t) 1 —3sin?t
L, 4() = | — ,
(o) ( (1+sin®t)2 " (1 +sin?t)2

) 5. IR [0, ] CAEFBUE u = u(t) K LD, &
DOHDOIENT A —XFRH

Thdr95. Zolhiftz z oD DI 1 HEL TTE Sl S 13,

p(u,v) = (f(u) cosv, f(u)sinv, g(u))
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sint(3 —sin’¢) du 1

o N
f(t) (L+sin® )2 7 dt ()11 sin’t

CEH32 &0, S oedhRE

fer) 1 f0) 1 0 1 0 1
KdA =27 + 27 =27 ——- +21- —— —— =0
/ /s 9(2m) du 9(0) du 92m) 5 900) Sy

dt

dt

t=27 t=0

LiRb.

—_

BIEE 3.5. 0<k <. %<k§ 1 eF 5. TR b EOR (1) %

v(t) = (f(t),g9(t)) = (a+ (1 — 2ksint) cost, S + (1 — 2k sint) sint) <—37r <t< ;T)

9B, ZIT, a,B il 2 IR DOEBRVEITHFARESEB LTS, O y(t) KL,
A(t) = (—sint — 2k cos 2t, cost — 2ksin2t) TH 5. FAKH {—gmt] IS BB u=u(t)i2kb, 2D
M OIENR T A — X KRH

Thdr95. Zoihiftz z 0D I 1 HEL TTE Sl S 13,

p(u,v) = (f(u) cosv, f(u)sinv, g(u))

du V14 4k2 — 4ksint

f(t) = —sint — 2k cos 2t, I o0

CEM32 LD, S ORI

”) 1 —27(2%k—1)  27(2k—1)
12k —1] 12k — 1]

=0

32 RERDE M —FRBEMROLHEK

MR O I IZEE R 2 RV 4(1) D30 2725 5D R DN MUAET 5. ZOXSIR4(t) =0 %5 &
SRMABRAL VO LT, BRAESOHEE FEL TS B MO iRIE, EH 3.2 2 AW,
HET2ZeMTERN. UL, BRANATIE, EH 3.2 K0 O Z L2, KO X 5 REHOIE S
A—REEAL, RESZAUHBZ2AEUCTE2MEOEMROFHEEE X 5.

t
% 3.6. Ml A(1) XL, (1) =0 L FB. 41 < a KK, a_l)itmw/ 15(6)]d6 BIKT B & =, 4(¢) 1%
B (11,6 CHE/SS X — 9 RRARLL W\, TOfl% :

t t
"= / i) = m / 15(0)d6
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CRERT S KM [t,t) TEBWTHHEKICHRZHVWTERINS. 2O &5 ITHRBMSMHES W

u=u(t) EEEDMRNAI X =5 LS.
EE 3.7, R v(0) TR U A(t) = F(te) =0 & T 5. ¢ & to DFNTHEYS R c Mo 72 & &, y(t) DX
(t1,¢] BT, [e,t2) DWVWTIZEWTHIMENT A =X RRAGETH 2722 51X, (¢) 1EFHXH (t1,t2) THM&R/N

FA=FRTITFRELE VW, NENT A =X u=u(t) &,

c to
u= [ B@la+ [ i@
t1 (&

EEHTD.

EIHE 3.8. LFH h Lok
(f(t) >0,9(t) > 0)
Z oif

Bt =1, TBEWVWTAH(E) =0 Thd LT 5. KM (t1,t) IZHET BIAEDIME u=u(t) 2L,

MDUIE S A — ZE A
v(u) = (f(u), g(w))

THdLT5. ZOMKRE zBOE b DI 1 AL TTESHhmix
u < u(tz),0 <wv < 2m)

p(u,v) = (f(u)cosw, f(u)sinv, g(u)) (u(ty) <
TEHEzoNS. ZOMiEEE S £ T5L, S o
_ ORS NORY
//S KdA=—2n tJ)ItIQIlfO g(t) d7u +27 tahtIanro g(t) CLU
dt dt
el b.
SEBR. EHE 3.2 DAL FIREC LT, £ = 1y by D& & % 0BT EICELT, EREATEAS
. ta . .
_ o | S dt o e S 1 IO
[ raa =2 lga) du| T g du TP o) du
! dt dt
O

PREoND.
K e R Ol 2 MR U TR S NS DWW T, IROEHD X 5129 5.

EIR 3.9. LR b Lodhf
Y(t) = (f(t),9(t)) (f(t)>0,9(t) >0)
,Cn—1,Cn,1t2 IZHEWNWT ’y(t) =0ThdE9 5. XM (tl,cl),(cl,CQ), . ,(Cn,tg) Iz

ti)\ﬁn t = tl, C1,Coy" "~
HIST BIEFOIE u = w; () IT& D, ZOHIROIES A — X FRH
Y(ui) = (f(ui), g(uq))

THsLT5. ZoifREE @O FH 0 IZ 1 EEEL TTE 2HhiHEIX
= (f(Uz) COSU,f(Ui)SiHU,Q(Ui))

p(uiv ’U) -
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THEZO6NA. ZONEEEZ S &35, SOLMRIT

_ O o f 1
//S KdA = —2m tHhtIQH*O (t) dupt1 + 2 tiifl+o (t) dupi1
dt dt
o fy) 1 o f 1
B 27Tt—}1c£[,1—0 m duy, + 27Tt—>cl,1}511+0 W duy o
dt dt
. f1) 1 i1
— 2, ) T A ) dun
dt dt
Y55,
SERR. ABIXMDIEZBDIMEIZ L BIMENTA—RE2EZ, FH 38 2HAVE L, B5h5. O

SEH 3.9 DAPIRMIZB I BIE u; 13t DRTRINDB D, AR (t1,1) BELENZTREIANETH
5. UL, ZOREERBRATL L, BRI THO b UL RENS, 5%, EHO LS IZELZLLTS. M
T, EH 3.8 LEH 3.9 2 HWTEAERMIZWL DO OiiE O IR EZFHEL TAS.
0<k<1&d5. E¥FHbH LOdiR~() %

v(t) = (e + (1 — 2ksint) cost, B+ (1 — 2k sint) sint) <—g7r <t< ;T)

LEDD. ZOMERIT kEABATEI LT, BBERLTVWE, k= % DrEFt= —;w,g N pSISED
BEMERATHS. BB, k£ % D& X135 B EEE T(k) 0%k, PIE 35 TRAEY Th 5. 2
DT k=L 0L EOEERT (;) ML, il E AT 5.

BIRE 3.10. LFFm b Lol (t) %

v(@t) = (f(t),9(t)) = (a4 (1 —sint) cost, B+ (1 — sint) sint) (—27r <t< 72T>

z

0) « T

895, 22T, q,f i clll, IR DSBRVESIITHAKRESMBET S, ZOHKRE y(t) 2L,
A(t) = (—sint — cos 2t,cost — sin 2t) TH 5. BHX[H (—gﬂ,t) RIET 2R v =u(t) I2&b0, ZOMD
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MERT A — REKRD
V(u) = (f(u), g(u))

Thdr95. Zofhiftz z 0D DI 1 HEL TTE S0l S 13,

p(u,v) = (f(u) cosv, f(u)sinv, g(u))
THRONB. 22T, *%ﬂ'gtg g DEE < %+Z7r§7r“6‘37)60)“6‘,

f(t) = —sint — cos 2t,

du /2 —2sint

dat — g(t)
2
t t
\/2 (cos2 — sin 2)
g(?)
t . t‘
COS — — SsIn —
2 2
g(t)
Sin 2 47T'
g(t)

pein (L 43
S| = —T
B 24

B g(t)

V2

2

CEH3E LD, S oedhRE

// KdA=-2r lm ———2" 4 lim ———
5 2279 25in ( + 7T) t==37+0 2in (2 + 7T)

2 4 4
. —cost + 2sin 2t . —cost + 2sin 2t
= =27 tﬁh&nﬁO 77 3\ + 27Tt lnén . — 77 3\
2 cos <2 + 477) ——37+0 cos (2 + 47r>
=-=27-04+27-0
=0

L85,

EFE 311, FHR2hLe T2 a DEMIZ, B0 O C BAELLRRSWE Z e HiET s &, 1
C LOEHMESHZIEY A4 /04 REWVW, RIA-RRRIFIRTEZASNS.

(x,2) = ((a+b)cost—bcos GT—H)t, (a—l—b)sint—bsinazbt,)
THY, R, a=0DE, A—VAAM R, a=20D2ERT7O04 K&V,
T, T A 70 FEEEEL TRONSHMEAORHBIIOWTERS. D,
(a,0) = (1,1),(2,1),(3,1)

DL EERFHET 5.
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BIzE 3.12. E¥SEmih EOA—V A4 NE

v(#) = (f(t),g(t)) = (a4 2cost — cos2t, § + 2sint —sin2t) (0 <t < 2m)

z

0] « T

£33 22T, afld il IR DORVWESITTARESEB LTS, Z DR y(t) 1T L,
A(t) = (—2sint + 2sin2¢,2cost — 2cos2t) THH, 4(t) =0 745D, t =0,2r DL ETH 5. FAKIMH
(0,27) ST BB u = u(t) L& D, ZOMDIIE S A — 2 FRH

THHLT5H. ZOM#RE 2 MOFLDIZ 1 HEEL TTEHHE S &,

p(u,v) = (f(u) cosv, f(u)sinv, g(u))

t
THASND. T 0St<mOLE 0S5 <nTHZOT,

.t
: du  24/2(1 — cost) 4sin by
f(t) = —2sint + 2sin2t, — = =

" ) o)

CEH 38 LD, S oedhRZ

—9gint + 2sin 2 —9gint + 2sin 2
/ / KdA = —2r lim St + tsm 4 or lim —-omtesin
S

T— . ot
fm2m=0 48in — =0 4 sin 3
. —2cost+ 4cos2t . —2cost + 4cos2t
=27 lim + 27 lim
t—27—0 t t—10 t
2cos — 2cos —
2 2
=2r-(-1)+2r-1
=47

L5,
fiE 3.13. L¥FHEh Loxr7oAf Rz

~v(#) = (f(t),g(t)) = (¢ + 3cost — cos3t, f + 3sint —sin3t) (0 <t < 2m)
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0] « T

eTB. 22T, a,f il 2RSSR VEIICTFARESEMB LTS, Z Ok y(t) TR,
A(t) = (—3sint + 3sin3t,3cost —3cos3t) TH Y, 4(t) =0 £7225DIF, t =0,m,2r DEETH 5. HXMH
(0,7), (m,2m) ITENZTNHIET BIE u; = u;(¢) 12X D, ZOMDINENRT A —XFRD

Y(ui) = (f(wi),g(us)) (i=1,2)
THse35. oz ziioEboic 1 FEELTCTE5iMhmE S 13,

p(ui,v) = (f(u;) cosv, f(ui)sinv, g(u;))

TEzoh 5.
6sint
1)
. ) . du  34/2(1 — cos2t) g(t) (i
f(t) = —3sint + 3Sln3t, E = T = Z6sint (Z _ 2)
g(t)
CREM39 kb, S oeiiRix
—3sint + 3sin 3t —3sint + 3sin 3t
/ KdA = —27 lim —oomitssmdt o o, —2smitdsh
s t—1—0 6sint t—+0 6sint
—or lim —3smt—|—-3sm3t 497 lim —3smt—|—.381n3t
t—27—0 —6sint t—m4+0 —6sint
. —3cost + 9cos 3t . —3cost + 9cos 3t
=27 lim + 27 lim
t—r—0 6cost t—+0 6cost
. —3cost+ 9cos 3t . —3cost+ 9cos 3t
— 27 lim + 27 lim
t—27—0 —6cost t—m+0 —6cost
=—271-14+27-1-27-(=1)+27-(-1)

=0
Y55,
(ITE 3.14. LYFH h LOTEH A 204 RE

v(t) = (f(t),9(t)) = (o +4cost — cosdt, f +4sint —sindt) (0 <t < 2m)
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0] d x

T35, 22T, a,f il 2 HHIZRDORVEIICTTFARESMBET D, ZOHIKR y(t) TR L,
"y(t):(f4sint+4sin4t,4cost74cos4t)“C“ZF)@,"y(t):O2@5@{i,t:0,§w,§ﬁ,2w DEETHD.

B < (0, gw) , (27r, 47r> , <47r, 27r> Z R NENHIST BUIE u = wi(t) L LD, ZOMOMESS A —

3 '3 3
RFRH
'Y(uz) = (f(ui), g(u;)) (i=1,2, 3)

Thdr95. Zolliftz z 0D I 1 HEL TTE Sl S 13,

p(ui,v) = (f(u;) cosv, f(u;)sinv, g(u;))

THZL6N 5.
8sin =t
=1,3)
() = —dsint + dsinar, = A2 =003 ] g(t)
dt 9(t) —8sin it
=2
g9(t) (i=2)
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CHEH39 L0, S oelhiRE

_41' 4" 4 _4‘. 4‘, 4
// KdA=—2r lim bmH;m by —isint+4sindt
S t

3
—>%7f—0 8 sin §t =40 8 sin §t
o lim —4sint + 4sin 4t . 1i2m —4sint + 435in 4t
t—zm—0 —8sin ~t t—=3m+0 —8sin ~t
_27Tt li2m0_4Sint+4Sin4t+27r lim —4sint+§lsin4t
Ba 8sin it t—3m+0 8sin it
. —4 cost + 16 cos 4t . —4cost+ 16 cos 4t
= 27 112m + 27 hmO 3
t—=3m—0 12 cos it (s 12 cos it
. —4 cost + 16 cos 4t . —4 cost + 16 cos 4t
— 27 l}lm + 27 112m 3
t=3m—0 —12cos it t—=37+0 —12cos it
. —4 cost + 16 cos 4t . —4 cost + 16 cos 4t
— 27 h2m o + 27 lim 3
e 12 cos it t—37+0 12 cos it

1 1 1 1

——27T'2+27T-1—27T'2+27T'(—2>—2’7T'(—1)+27T'(—2>
=0

5.

EE 3.15. iz T2 R a DEMIZ, B0 O CBPNELLRNSEE I LR HiET 5L &, [
C LOEMAPESHIREZNARY 4004 Rewn, NTA—REKRIFRTHERALND.

b )
t,

nZz3ULOBRBE LT, a=nb DL E, NA AT A 704 FIFFEHAERAOEZRRELTFED. N1 K
VAo Rz TRONSHTHOEHEIZOWTERS. fiHDOLD,

bt, (a —b)sint — bsin a4

(r,2) = ((a—b)cost—i—bcosa_

THY, FZ,a=4bD e &, PRAFTOS1REWVS.

(a,b) = (3,1),(4,1)
D EEFHHETS.
BISE 3.16. L h LD AV 1201 K%

v(t) = (f(t),9(t)) = (a«+2cost+cos2t, B+ 2sint —sin2t) (0 <t < 27)
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O C.Y x

895, 22T, q,f iz lll, IR DSBRVEIITHAKRESEBET S, ZOH#E v(t) L,
Y(t) = (—2sint — 2sin 2t,2cost — 2cos2t) TH O, 4(t) =0 L7252 DIE, t = 0757'('7571',27'( DEETHD.
B (o,gﬁ) , (27r, 47r> , (‘%,%) BN ENIIET S u; = ui(t) IS5 D, COMDIEAS A —

33 3
R FRM
7(“2) - (f(ul)vg(ul)) (7’ - 1’273)

THHLd5H. Oz 2 MOEFLDIZ 1 HEEL TTEHHE S &,

P(ui; v) = (f(uq) cos v, f(uq) sinv, g(ui))

TEzZ605.
4sin§t
; 2./2(1 — cos ( )
f(t) = —2sint — 2sin 2t, du _ 2y2(1 —cosdt) _ | g(1) 5
di g(t) —4sin —t
g(t)
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CHEH39 L0, S oelhiRE

—2sint — 2sin 2t —2sint — 2sin 2t
// KdA — —or liQm sin sin 97 lim sin : sin
S t—5m—0 4 sin it =0 4 sin §t
. —2sint — 2sin 2t . —2sint — 2sin 2t
— 27 lim + 27 lim 3
t—=3m—0 —4sin —t t—>%7"+o —4sin -t
. —2sint — 2sin 2t . —2sint — 2sin 2t
— 21 112m + 27 lim 3
tm2m=0 4sin §t t—5m+0 4sin it
. —2cost —4cos2t . —2cost—4cos2t
=27 lim + 27 hmO 3
t—=3m—0 6 cos it ot 6 cos §t
. —2cost —4cos2t . —2cost —4cos2t
— 27 lim + 27 112m
t—37—0 —6 cos 51‘; t—=37+0 —6 cos it
. —2cost —4cos2t . —2cost —4cos2t
— 27 112m 0 + 27 lim 3
e 6 cos §t t—3m+0 6 cos §t
1 1 1 1
:—27r-§—|—27r-1—27r~§+27r- (—2> -2 (=1)+27- (—2>
=0
B,
I8 3.17. EP¥EEH EOT7TATUA N %
~(t) = (f(t),9(t)) = (a«+ 3cost +cos3t, 8+ 3sint —sin3t) (0 <t < 27)
z
Bi--
O « x

895, 2T, q,fldzlll, c IR DOSBRVEIITHARESEMBDET S, 2O () L,
4(t) = (—3sint — 3sin 3¢, 3cost — 3 cos 3t) “C“Z?)V),"y(t):ottﬁé@ii,t:O,gﬂr,gw,Qwo)t%“@%é.

3

™

B < 1] (o, g) : (5

A — R LR

). (m

2

Y(ui) = (f (ui), 9(ui))

28

7r) , (27r,27r> RIS B s = wi(t) 1 D, ZOFOUEAS

(1=1,2,3,4)



Thodr95. Zofhiftz z 0D I 1 HEL TTE S0l S 13,

p(ui; v) = (f(ui) cos v, f(ui) sinv, g(u;))

THZLNS.
6 sin 2¢
PE— N - 1 3)
. ) . du  34/2(1 — cos4t) @) (i ,
f()=—-3sint —3sindt, —=—Y————~- = _g
dat 9(t) —Osin2t )
g(t)

CEH39 L0, S oedhiRE

//KdA:*Q’/T im —3smt—351n?>t+27r lim —3sint — 3sin 3t
s

t=2 -0 6 sin 2t t—+0 6 sin 2t
. —3sint — 3sin 3t . —3sint — 3sin 3t
— 27 lim - + 27 lim -
t—7—0 6sin 2¢ 240 6 sin 2¢
. —3sint — 3sin 3t . —3sint — 3sin 3t
— 27 lim - + 27 lim -
3.0 6 sin 2¢ t—m+0 6sin 2t
. —3sint — 3sin 3t . —3sint — 3sin 3t
— 27 lim - + 27 lim -
t—27—0 6 sin 2t H%Ho 6 sin 2t
. —3cost —9cos3t . —3cost —9cos 3t
= 27 lim + 27 lim
t—+2 -0 12 cos 2t t—+0 12 cos 2t
. —3cost —9cos 3t . —3cost —9cos 3t
— 27 lim + 27 lim
t—m—0 12 cos 2t =240 12 cos 2t
. —3cost —9cos 3t . —3cost — 9cos3t
— 27 lim + 27 lim
310 12 cos 2t t—m+0 12 cos 2t
2
. —3cost — 9cos 3t . —3cost — 9cos 3t
— 27 lim + 27 lim
t—27—0 12 cos 2t t—>%w+0 12 cos 2t
=-21-04+27-(-1)—27-14+27-0—-27-04+27-1—-27- (1) +27-0

L5,

33 WAZHEEOEHEK

INFE TOMERME L, FERH & 2D SR VR THE RS N — T AR TH - 72, R %2 & T iR e
W&o T, FESEANIE LIk ko THNZ, ZahoE 2 2w, Fsm LR REESNRE LT
FAELTWE LS5l 2 525, ZOLER/FOoNLHEEZ YA THEEE WS Z & &7 5. SFHFE R
BERERVWE E ROEHET2IRE2ROZIENTES.

EHE 3.18. EYFmH b ROl
y(t) = (f(t),g(t)) (t1 <t <ta,g(t) >0)

U, f(0) = f(t2) = 0, D ¢ TR (1) >0 LT 2. FIKH [0, o] IKHNET B3R w = u(t) L&D, 20
HISROIME N T X — R FRAH



ThHHL95. ZOMiGEE 2flioFHIZ 1 [HEEL T TE 5EHIE
p(u,v) = (f(u) coswv, f(u)sinv, g(u))

TEHEzoNS. ZOMiEEE S £ T5L, S DR

_ o f2) 1 ft) 1
//stA* ? g(t2) du AT du

dt

t=to2

2%,
SERA. ERE 3.2 LEBRIZLTREINS. O
7z, FHERPR RS ZR O L &, MOEHTRIHELE KDDL Z LN TES.
EE 3.19. EYFm b Eodhig
Y(t) = (f(1),9(t)) (1 <t <tz,9(t) >0)

XU, f(t1) = f(ta) =0, 1Dt TE f(t) >0& L, 4(t2) =0 &F 5. K [t1,t) RIET D50 u = u(t)
I2& 0, ZoOMERDOIR/NT A — 2 KR

THHLT5. ZoilifRz 2 ioFb iz 1 L TTE 2@k
p(u,v) = (f(u) cosv, f(u)sinv, g(u))

THzoN5. ZOHEEREZ S 2358, S et

- . f(t) 1 f(tl) 1
[ = —er T ol

dt dt

t=t1
L%, £z, EOFXMHEIZBEWVT, #hifRk v(t) 23 4(t1) = 0 iz LT 0B 51, BIKE (t1,t) TI53 250
Bu=u()ickb, SO,

_ m 101 m 1O 1
Jwaa=—or i T o i S
dt dt
EiRb.
SEER. EHL 3.8 LFRBRIZLTHELONS. O

BB 3.20. Bl 34 TERLVLAZ AT — b2 2 =2 ZEUTRBBE L, HIR L 72 EEYHE h Loz

sintcost cost T
) = (f(b), g(t)) = a+ <O§t§—, >0)
() = (0,900 = (Tt ) oo

30



a—+1

0] T

YEB. EL, o s ICRDSRVESITHFARESHB LTS, Ol y(t) ITHLT,

(1) = ( 1 —3sin’t _Sint(3—sin2t)>
= (1+sin?t)2” (1 +sin®¢)2

ThO, AXM 0, It dT 2B u=ul)I2&b, ZOVA=ZRT — DR/ T A —RXKRH

THHLTH. ZOHiRE  BOED VI L EEELTTE Sl S &
p(u,v) = (f(u)cosv, f(u)sinv, g(u))

TEz260 5.
1—3sin’t du 1

f) = —==, - = —F——
(I+sin?4)2" dt g(1)\/1 + sin®¢
X0, EH3.18 &b, S OeihRIE,

//KdA:—wa<%) L, fO 1
° 9(5

t=

2—271'(—;>-\/§+27T-1~1
=2+ V2)r
L5,

BIRE 3.21. LV b Eodhiiz

0ol

~v(t) = (f(t),9(t)) = (1 —sint) cost,a + (1 — sint) sint) (—

31



a—2

0] T

95, 270, ald it ROSBRVEIITTFARESED LT D, ZOMIKR () KL,
A(t) = (—sint — cos 2t, cost — sin 2t)

THY, A (g) — 0 FHIX [ [—g,t) ERETAME w = u(t) LD, TOLAZAT — FOIIET X —&
FAn

ThHsHreT5. Zohigs ziioEb iz 1 EfZLTCTE 5iim T (;) %

p(u,v) = (f(u) cosv, f(u)sinv, g(u))

THEALNS.
- d
f(t) = —sint — cos 2t, —1; =

L0 EE319 5D, T (;) DAMEIE,

//KdA:—27r lim &i_pgﬂf(_g) 1
s & STICE TR

—sint — 2t
— op lim —omPTCOSA L or

tagfo 9 si v e
sin B + 47r
— t+2sin2t

T t 3
t—5—0 vt 9
cos (2 + 477)

=27
b,

B2 7m0 RMEBAFHEL 2D, Yt a—2 )y REMTHELZDDLRAUEE RS, Tk, 2%
SOk [2] DSEFE 2.1,2.2,2.3,2.4,2.5 ¥, 5EH 3.2,3.8,3.9,3.18,3.19 A L2 2 & FHERASALICRS 720,
a—27 )y REMTEZ-EE0eiiRE Y EMTEZ 2L E0RMRNR—KRT 5.
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4  B{AIBKPAIOHEOREER
HANER D %,
D3 ={(z,y,2) eR* |1 — 2% —y* — 22 > 0}

z —

ERY. OV THE AR, B DX o(2) = P
ZEf bt &, B

Ytk 5T, BRI D? I o 7. ZEIZ BT, [
(2

N R T e | 2y -2z
r(r,y,2) = | 2 20 2 2 2.2 2 2
2+ (D22 2+ (2 + 1222+ y2 4 (2 + 1)
IZ& o T, BABR D3 ICET e N TE S,
U1 w1
EE 4.1. BBk D2 WO P(2,y,2) TOREZ, v=|v |, w=|wy, | DL E,
V3 ws

4(viwy + vows + v3ws)

-
(v, w)p = (1—a2 —y2_22)2

TEHT 5.
EIHE 4.2, B4R pt 25 BAER D3 ~ADEE o FFEEHED.

SEER. Bf22f bt H o HAIER D3 ADES ot @ P(x,y,2) TOY I,

N 1 dz(z + 1) , 4ygz+ 1) ) —2{z? + 9% — (2 +1)%}
Der = v v P 2{z? — y;4_xz(/z +1)%) e y4;y(z oo ;iy(iz++11>)

Thd. ZOLE v,wk pt TEUR (De)pv, (De™) pw I,

dx(z + vy +4y(z + Dvg — 2{x? + y? — (2 + 1)?}v3
(Do) pv = —dayvy +2{2% — y? + (2 + 1)%}vg — dy(z + 1)vs ,
2{x? —y? — (2 + 1)?}vy +dayve +42(z + 1)v3

dx(z + Dwy +4y(z + Dws — 2{2? + 3% — (2 + 1)2}“’3)

(Do) pw = —daywy + 2{x? — y? + (z + 1)?}wy — dy(z + 1ws
2{x? —y? — (2 + 1)?}wy + dayws + dx(2 + 1)ws

33



B, ZD2DODNT MLDEHEIZ

((D‘P+)va (D@+)Pw);+(p)
4 1

| _ @D 40?2 {22 + 2 + (2 + 1)2H
AT

x [{162%(z + 1)® + 162%y® + 4{z® — y* — (z + 1)*}*} vywy

+ {16y%(z + 1)* + 4{2” — y* + (2 + 1)*}* + 162°y* } vow,

+{4{2® + > — (¢ + 1)*}* + 16y° (2 + 1)* + 162%(z + 1)} vsws

+ {162y(z + 1)* — 8ay{z® — y* + (2 + 1)°} + 8ay{z® — y* — (2 + 1)*}} (viw2 + vowy)

+{-8y(z+ D{z® +y* — (2 + 1)’} = 8y(z + 1){2® — y* + (¢ + 1)*} + 162%y(2 + 1) } (vows + v3ws)

+{=8x(z+ 1){z* +y* — (2 + 1)*} + 16zy>(z + 1) + 8z(z + 1){z* — y* — (2 + 1)} } (v1w3 + vzw1)]
1

- a4 e

1 2 .2 212 2,2 2 2
— 1 4 4 1
P e B A D
1 2, .2 22 2 2 2 2
— 1 4 1 4 1
+z2{x2+y2+(z+1)2}2[{$ +y° — (z+ 1) +4y° (2 + 1)* + 42%(z + 1)*]vzws
. V1W1 + VW2 + V3W3 N +
- 52 —[’U,U)]P.
EoT, ot FEtEEMHED. O

4.1 B(IME D? ([CH T ZHHROHER
HALFIEE D? 128 2O MEEZE X 5.
T 4.3. Hift v(s) = (z(s),y(s)) € D2 ITHL T,

(s 5)?
75+ STV ) = n(opns)

B &5 k(s) BFEHET S,
EE 4.4. BAIME D? TORKRD /ST XA =X FRDPIMENTA—X s T
Y(s) = (2(s),y(s)) s € [0, Leg(l)]
THIFZ &, ZOHIROHR K(s) 13,
A" (5)y"(s) — 2" (s)y () H1 — 2(s)® — y(s)?} + 8{a"(5)* + ¥/'(s)* H{a'(s)y(s) — z(s)y/(s)}

)= = () — y(s)2)3
L%,
8. amgs_/ 146 |d9—/ \/{4{5”; (9()9)}}2d9 LB telab oL E, se0,Leg(l)] ThH5.
b@ag,azw()mm,y(s):% CZZZ zz;sz%td)’é,h’(sﬂ:l.oib,

' (s)2 4/ ()7} _
{1 —a(s)? — y(s))?

34




DA% s THRT 5L,

2 2
8(2'a” +y'y") (1 —a® —y?) —4(a" + ') - (=2)(za’ +yy') - 2(1 — 2% — o) _0
(1 _ 1'2 _ y2)4
(@'2" +y'y") (1 — 2% — y?) + 2(z2’ + yy') (" + ) —0
(1—2%—y?)3
'z’ +y'y" + 2z’ +yy )71 g% E
— -0
(1 _ 332 _ y2)2
202 +y%) 2(2"% +y/%)
! 2 ! 1
x(x +1—x2—y2x Ty Y +1—x2—y2y
<= =0
(1 _ $2 _ y2)2

21‘/2+ 12
(,}/’ " 1( . Y 2) 0
—xr° =Yy )
~(s

Y%, ZhED, A(s) ¥y (s) + ?(f';S(L)jf’;jfi)gy(s) A LTV, n(s) = (—y/(s), 2/ (s) 2E2 5

Y, 2k n(s)| =120, /(s) LEELTWS. BLEX D, 47(s) + §<x’§(>s)jy’;2)37<s> = r(s)n(s) &

555 DONHE k(s) THEHS,

K(s) = (r(9)n(s). n(3)) o
= ()l + T I s) s
_ ) = )| 26 5 ) A o) ol ()
A—a(P —yPP ' I=a(P—y(sP {L—a(sP — 4P
) — ()9 (5) L= a(5)?  p(s)?} + B{a’ (9 + /() Har (s)us) = () ()

_ Ha'(s)y"(s
{1—2(s)* —y(s)*}?
L. O
PENRITA—REZZIRLSTH, ~BDONRITA—RXt DEFHREZRD S HEPIROEHTH 5.
EE 4.5. BAM#E D2 TOHFRDNT A= ZRRB—BDIKT A =2t TH(t) = (z(t),yt)), t € [a,b] T

HF o e &, Tofhfrolh® k(1) 1,

{2(0)j(t) = EOFOHL —2()* —y(®)*} | (B)y(t) —2()y(?)

w(t) = 3 I
2{@(t)* +y(t)*}2 {2(t)2 +9(t)*}2
L3
SEBR. ~/(s) — ZZ i’; (1) = §§< (1), §(1) THB. ZhE =5l s THHTS L,

TORF CCOR ) R EORTE)
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dt
= £(

Y 2’ ()% + o/ (5)?)
) = (ot + 5 o)

—y(t),z(t)) THBHN S,

= (0 (5): )ty + 511 = 2 (5)7 = 4/ (5)} (1), (e

3
= () (.50, (90 D) + G G OO (0,00

40— () — (1) T, 50, (50,0
{1 —a()? — (0% i) — it

8{x<> §(1)%) JF -l
b 50—t~ y(e)?)

2{i(t)? + y(t)Q}% {1- x(t) y(t)?}?
:{i@w@%—ﬂﬂMﬂHl—ng—y@V}+i@w@)—xﬁwq)
2{i()? +9(t)*}2 {&(t)? +9(1)*}2

AN

42 BAIRROBEOA Y REHE s 2R
EPEMOEREFAKIZLT, RO A Y AR 2R E2ELT 5.

4.6, HE S: plu,v) DERZ IV pu = pulu, 0), po = polu, v) DFETTZ 515 3 DO
B,0) = (us 2y Fl0) = (s pe) g Gl ) = (s o)

EREBETD. 72, p(u,v) D 2 D puws Duvs Dow & BAIERRRZ DL v DFETEZ 515 3 DO
L(1,0) = (s Wy M(0,0) = s ) N(0) = (o iy

REHTD. WEOED, B, F,.G, L, M,N LHis 5.

EREMO L & L FERIC, B3 2.14,2.15 DX AT AR, LEEEET .

BIE 4.7. 0<r<1&35. ¥ r D2 %uskm S?

rol 3

p(u,v) = (rcosucosv,rcosusinv, rsinu) (7
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ERING.

Py = (—rsinucosv, —rsinusin v, r cos u),
Py = (—rcosusinv, r cosucos v, 0),

9 2r% cosu

% cos? % cos? sin u cosu), |puxpv\:ﬁ,

Dy X Py = (—1° cos® ucos v, —r cos” usinv, —r
X 1 1 1
= Pu X Pv _ (—=(1 - 7’2) cosucosv, —=(1 — r2) cosusinv, —=(1 — r2)sinu),
[pu X ol 2 2 2
Pun = (=7 cosucosv, —r cosusinv, —rsinu),
Pup = (rsinusinv, —rsinu cosv, 0),

Doy = (=7 cosucosv, —r cos usinv, 0).

XoT, B 1IEARE F,G L2 5AR L, M,N I

4r2 4r2 cos?u
E = — F = = —
(1 —r2)2’ 0, G (1—r2)2’
2r 2r cos? u
Lil—r27 0, N = 1—12

b, Ik, ST oAy AR,

LN M2 (1-12)

K= -
EG — F? 472

F7z, MMER JA X, dA = VEG — F2dudv =

4 2
2O dy THBDT, S2 DA,
(1 —1r2)2

27 us
/ KdA:/ dv/2 cos udu = 4w
52 0 -5

L5,

5 HAIIKADEERE DS
Z ORI, WA D? oy FHTEXB DL TS

E# 5.1. HALMEE D? Lol

oo Eb0IC 1 EEELTTE Bl S &,
p(u,v) = (f(w),g(u) cos v, g(u) sinv)
THEAOND.

PR O & E LRBRKICLU T, R AL b — 5 AR, FRA O E b — 5 AR, Y A ZR i o4l

REFHELTWL. 2O, HRPRETH 5720, IROEHEZ MW, FHHT 5.
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T 5.2, I8 D? Eoilig
v(s) = (f(t),9(t)) (1 —f(t)* —g(t)* > 0,9(t) > 0)

&, B [t1, 6] IZBWT, 4(t) #0 TH2 L35, KM [t1, to] ICHRT2ME u=1u(t) TV, ZOHHHD
ME/RT A —RFRD,
V() = (f(u),g(u) (u(t) <u <wu(tz))

THde35. ZoMiiEzE o filioFxb iz 1 FEEELCTE LM,
p(u,v) = (f(u), g(u) cosv, g(u)sinv) (u(t1) <u < u(tz),0 <wv < 27)

THEzoN5. ZOREEERZ S & T58, S DelliRIE,

., 24(t2) 1) |
/ KaA F02)? —g(2)? du] 1= f(t)? — g(t)? du
dt

t=to
kiRs.
SERA. HALFIEE D? ROk v(u) (u(ty) <u < wu(tz)) ODFEERT MVOREIEIHIZ L THEHh5,

P+ W)
{1—-fw)?—g@?}
ZOROMEHLIZ {1 — f(u)? — g(u)?}? 2HNI T u THH L THEET S &,
2{f (W) f" () + g'(w)g" (W)} = {f(u)* + g(u)® = 1H{f(w)f"(u) + g(u)g' (u)}
2155, £z,

pu = (f'(u), ¢’ (u) cosv, g’ (u) sinv),
Py = (0, —g(u) sinv, g(u) cosv),
Pu X po = (g(w)g' (w), — f'(u)g(u) cosv, — f'(u)g(u) sinv) , |pu X po| = g(u),
v= |§"§5 [ = (g'(u), — f'(u) cosv, — f'(u) sinv),
= (f"(u),¢" (u) cosv, ¢" (u) sinv),
—g'(u) sinw, ¢’ (u) cosv),
= (0, —g(u) cos v, —g(u) sinv).

Yo, H1 AR E FG 52 5AR LM, N X
S (w)? + g'(w)}

BT gt T
4{—g(u)g'(u) sinvcosv + g(u)g'(u) sinv cos v}
{1 f(u)? = g(u)?}?
4{g(u)?sin? v + g(u)? cos® v} _ 4g(u)?

{1 = f(w)? - g(u)*}? {1* fu)? = g(u)?}?’
;M (W)g () cos® v+ f"(u)g' (u) sin® v — f'(u)g" (u) _ 4{f"(w)g'(u) — f'(u)g"(w)}
{1—f(w)? —g(w)?}? {1—-f(w)?—g3}> ~
4{f (u)g'(u)sinvcosv — f'(u)g’(u) sinv cos v _
{1 f(u)? —g(u)*}?
N = M (Wg(u)sin® v + f'(u)g(u) cos® v 4f'(u)g(u)
{1 = f(u)? —g(u)*}?

F = =0,

G:

M =




2 - - MWW = g (W} o s
LB DI L= S ORI [ () £ R0 B L,

A ()" (w)g' (w) — f'(u)*g" (u)}

LS = == —swey
ThHsHho6, , .
f/(u)Z — {1 - f(u)4_g(u) } _g(u)27

i = SO S0 - DU 40
ho kb,

by = 2 @)+ o W (@) ~ 1 - S0 — 9w}

- T F(u)? —g(u)?

KO,

;= 2@ (W) + g(w)g' (W)}’ (w) — {1 = f(u)? — g(w)*}g"(u)
{1 = f(w)? = g(w)?}1f'(u)

RN P EAES

—2{f(u) " (w)+9(w)g’ (w)}g' (u)—{1—f(w)>—g(u)*}g" (u) 4f"(u)g(u)
{1-f(w)2—g(u)?} f'(u) {1-f(u)?—g(u)?}2
4g(uw)®

{1-F(u)?—g(u)?}*
_ =2{f(w)f'(u) + g(uw)g'(w)}g'(u) = {1 — f(u)* — g(u)*}g" ()
{1 = f(u)* —g(u)*}g(u) '

%7, WHEHR dA = VEG — FPdudv = —— f(ff;g“j S dude THZHDT, S DLiRI

([ AU @)+ o) ()e() ~ 201 — 1)~ g} W),
//SKdA‘// {1— () ) dud
/2” /< ()" (0) + 9(u)g’ () yg) — 201 ()~ g(u)}g" ()
o (1= f(w)? — gw?)?

K =

U

- [1 = f<25>2<) g<u>2r(t2)

u(ty)
. 2/ (ults)) o 2/ (u(tr))
1= F(u(t))? — gQu(®))2 2" 1= f(u(tn))? — g(u(tr))?
— _or 2g(t2) dt 4 on 2g(t1) dt
1— f(t2)? — g(t2)? du —t 1—f(t1)? —g(t1)? du et
24(t2) 1 2 (t1) 1
T () gt du| T f(t)? — g(0)? du
E t=t2 E t=t1

Y755, koT, Al
7o, BEEEO L = LA, KEOIME NS A—REEZ B LT, IOEIAHE D 7.

EIE 5.3. HAIMH D? Lol



Bt =11, IZBVTA() =0THDLT 5. FRKH (t1,t) ICNIET HREDIME v =u(t) iI2&H, Tl
RO /T A — X FIRH

THHLd5. ZOMHE cHIOEHL DI 1 EELL TTE 2HHIE
p(u,v) = (f(u), g(u) cosv, g(u)sinv) (u(t1) < u < u(tz),0 <o < 27)

TEHEzoNS. ZOMiEEE S £ T2, S oefhRi

- . 24(t) 1 . 2g(t) 1
//S KA ==m T — g du T2 e T 702 — g2 du
= at

L85,

] . d . i
SFER. EHL 5.2 OFHALFERIC LT, t=t1,t, DL X, dit‘ —0ITARB I LITHELT, RERMATERD L,

[ waa =2 [1 = fé)g?(t) o

B , 24(t) 1 : 24(t) 1
= T =g du 2T S T )2 — g0 du
dt dt
RSN, =

EHE 5.4. xy Fiii OB
() = (f(1),9(t)) (1= f(t)* —g(t)* > 0)

IEmt =t1,01,C2, * ,Cn_1,Cpn,ta IZHBWVT ’}/(t) =0ThdeT 5. BHKXM (tl,cl),(cl,CQ),~-~ ,(Cn,tg) Iz
WIS BIRFDIME v =u;(t) 12X D, ZOHBDOIMENT X — X ERP

y(ui) = (f(ui), g(ui))
THdeT5. Zofhiiz oI 1 HEEL TTE SHEIZ
p(us,v) = (f(us), g(us) coswv, g(u;) sinv)

TEzoNS. ZOMiEEE S £ T5, S DR

| 2(1) ! ~ 208) 1
KdA =27 1 o, 1
//s T T — 902 B T T (02— 60F B
7t dt
| 29() 1 - L,
_or ] 2 1 B
Tl T FP — g7 din T a0 T 707 907 dun
7t dt
| 2(1) - ]
_ — 1
S T 02— g dur T e T 70— g(0? du
a dt

L5,

40



SERA. ZBIXRBIDILZEDOIMEIZ L BIMENTA—REEZ, FH 53 2HVWE L, B0 5. O
FIE 5.5. D? LDk
Y(t) = (f(t),g(t) (1 <t <ta,1— f(t)*—g(t)> >0)

EH U, g(h) = g(t2) = 0, MOt TR g(t) > 0 £ 2. PRI [t1, 6] ST SR u = u(t) kD, 20
HIFROINE N T X — R FRAH

THoHLT 5. ZOME o O EDDIC 1 EEEL TTE ik
p(u,v) = (f(w), f(u) cos v, g(u) sinv)

ThHZLoNS. ZOREKHZ S £ 35&, SOk

— _or 2g(t2) 1 T 25(t1) :
//S KdA = -2 1— f(t2)? — g(t2)? du +2 1— f(t1)? — g(t1)? @

dt
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t=to t=ty

L5,
AERR. EFL5.2 KBS L TREND. O
T 5.6. D> Lo

(1) = (f(1).9(1) (<t <ta,1— f(1)* —g(t)* > 0)

XU, g(t1) =g(ta) =0, 1D t TiZ g(t) >0 &L, F(t2) =0 & T 5. KM [t1,t) ICHIRT 2905 u = u(t)
ZED, ZOMEROIMEN T A — X FRP

Th5LT5. ZOMRE : #iO XD VI 1 EEEL T TE DI
p(u,v) = (f(u), f(u) cosv, g(u) sinv)
THEALNS. ZONEEHEZ S £32&, S ORiliRZ
29(t) 2g(t1) 1

1
KdA = —2m i - +2
/I Tt T 02 — g du 1= f(0)? — g(6)? du
dt dt |,_

ty
b, Flz, EOFZMEIZBENT, #HifR (1) 22 A(t) = 0 Bz L TWB 7251, BIKRE (t,t) (2R d 250
EBu=u@)ickb, S ORI,

. 2¢(t) 1 . 2¢(t) 1
KdA =27 1 — _
J[[raa= 2 i @ TP A T 702 — g0 du
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EhRB.
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41
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72D, =2V y NEMTER /L EORMEBLEMNRTER L EOLMRIT KT 5720, fHHEITEKT
5. U kRS, =2y FEMZEOL & LIEFI—-2 ) v NERO SRR SOARIZEDL ST, ATk
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6 ERE z =0 ICIRY AR GEDF & & Dk

BREFE HIREHEE LT, 2> 0 TEATWE, 22T, MO AT A -4 FKRE2 EFR<WY, difiz 2 =0
IR 2 EDW 72 EOHifROREZ RO THS.

BIRE 6.1. WDt (0,1), HEL 1 OMIX

3
~(t) = (cost, 1 +sint) (—;T <t< 27r>

z

ENRTA=BFRTHIENTES. ZOlhifE y(t) LT,
A(t) = (—sint,cost), ¥(t) = (—cost,—sint)
f0, EH 28 ZHAVD L, HIEK k(1) 1T,
sin®t + cos? ¢

k(t) = Ty(t) =1 +sint
(sin®t + cos?t)2

LB, IDEE L ELADS —g ESI B

lim k(t)= lim (1+sint)=1-1=0,
t——5+0 t——540

Fh, t2lkino gﬂ' IZEDIT 5 &,
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t~>%71'+0 t—)%ﬂ'JrO
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Bl7E 6.2. NARYAr7uA N yt) %
v(t) = (2cost + cos2t,2sint —sin2t) (0 <t <)

z

&9 5. Tk y(t) 1T LT,

4(t) = (—=2sint — 2sin 2¢,2 cost — 2cos 2t), H(t) = (—2cost — 4 cos2t, —2sint + 4 sin 2t)

THHDT, EH28 2B L,
—4(1 — t cos 2t 4 sint sin 2¢
(t) = (1 — costcos2t+ sintsin )3 (2sint — sin 20)
{8(1 — costcos2t + sintsin2t)}2
sin 2t — 2sint
8| sin 3¢

YD IDLEELADNS 0IESTSE,

. sin2t — 2sint . 2cos2t — 2cost 2—2
lim x(t) = =

im ——————— = lim = = =0.
t=+0 t=+0  8sin gt t=+0  12cos 5t 12

¥, t 2o n D5 L,
lim k(t) = sin2t —2sint  0—0

im —3 = =0
t—m—0 t—m—0 —8sin §t 8

Y5,
BIRE 6.3. TATHA K A(t) %

~v(t) = (3cost + cos 3t,3sint —sin3t) (0<t <)

z
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&9 5. Zoffifky(t) ITHLT,
(t) = (—3sint — 3sin 3t,3cost — 3cos 3t), Y(t) = (—3cost — 9cos3t, —3sint + 9sin 3t)

THBEOT, EH28 2HVE L,
—18(1 — t i i
(t) = 8(1 — cost cos 3t + sint sin 3t)3 (3sint — sin3t)
{18(1 — costcos 3t + sintsin3t)}2
sin3t — 3sint
6| sin 2t

LB ZDEELELANS 0ITIEDIT B L,

. ) i sin 3t — 3sint . 3cosdt—3cost 3-—3
frng _— = 1m =
oo " T B T G2t 540 12cos2t 12

X7t REDPS T IEOT S L,

=0.

I ) I sin 3t — 3sint I 3cos3t —3cost —343 0
=, im _ ——F———— = lm — _
’Hl}rlloﬁ t—r—0 —6sin2t t5m—0  —12cos 2t 12

YhEH R g IESI B e

lim H(t) — im sin3t — 3sint _

t—5+0 t=5+0  —6sin2t -
sin 3t — 3sint
lim x(t)= llm —— =—-0
t—>%—0 t—>%—0 6sin 2¢

TH5.

305, KR ATOMKIE, HIE63 Dt % g DESH L EDE ST, RMT 2T THS. HlE 62128
WT,t =001, BREATHEH, tHRIZ0ICPRLTWS, £/, HIE6.3I128WTH, t =0, 7 DK
RETH DD, HiRIF 0 ITIGHLT W3,

EE 6.4. h Lol
v(t) = (f(t),9(t))

XU, f(t),g(t) P2 EDOREBBOBTEITI 2L 5. 20 E, HD 412/ LT,¥(t1) =0,9(t1) =0

MDD & &,
lim k(t) =0

t—t
NI AVASR
EEER. f(¢) =t g9(t) =t" (myneN)&T5. ZDLE,
ft)=mt™ 1 () = nt" Y,
F(£) = m(m = )" =2, §(t) = n(n — 1)¢"~2
THY,¥t)=02%2D, t=0DLETHD. ZOLE, ¥ s(t) I,

~t{mn(n — D)™ —mn(m — D)8y mp(n — )23
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Z DR k(t) DA ROTARIKDIRENE 3m — 3, BT DIREIRDIXEIE m+2n —3 THS. 1<m<nThH
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k() DRFDn—m D085 720,
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t—0

NI RVASR

(iym>n>10D& &,
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T2k, m+2n—-3>3n—-3>07%DT,
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2 Z L TRRIZRT ZEDNTES. O

T, f(t),g(t) DEL SN 2R EDRNESHEHOE Tlane &, iR LEDLSITRDDES 5.

BITE 6.5. R (1) %
v(t) = (t,t°) (t#0)

z

&5, 2ok y(t) 1ITHLT,
A(t) = (1,2t), 4(t) = (0,2)
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LB, IDEEtELANS 0ITEDITB L,

. . 2t
lim k(t) = lim ———= =0.
=40 t=10 (1+4¢2)
e, t 2 EDS 01TEDITDE,
2t
lim k(t) = lim ———= =0
t——0 t—+0 (14 412)3
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SHEEIZ, 025 A kS Bl () 2 ROF 5.

7 EREBMABRICRY A GED W & & DR

BN D2 3@ #/ L LT, BAMBONBTEATE D, BAIME ETIEEEPEZI N TV AR 7.
ZIZT, HifRD AT A =& KRE LT Y, difRE BAMHICRY 2 GED T2 & & il ke T
A

BISE 7.1. BT D2 EONA RY A 2041 K%

(t) 2 t+1 2t2't 1‘2t 0<1t<2 2 <1t<4 1 <t<2
= — COS — COS — St — — Ssin =T, =T -, =T T
7 3 3 '3 3 373 373

R
i

45, 2ok y(t) ITHLT,

2 2 2 2 2 4 2 4
A(t) = (—3 sint — gsin%, gcost — 3cos2t> , A(t) = <—3 cost — gcos2t,—§ sint + 3sin2t>
THBHDT, T 45 2HNE L,
k(t) = 1 sin §t 1 sin §t

6 2 3 2
1.3 ‘

= ——|sin ¢
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YHB. IDEE tREANS 0IETTB L,

1
lim £(t) = lim —— |sin St‘ = 0.
t—+0 t—+0 2 2
. 2 RPN
Fh, t 2 kiho 37 IZEDT S L,
.3

lim k()= lim ——=|sin—t|=0

t—>§7r—0 t—5m—0 2

HERIZLT, gtEL TV &,

PREoND.
BIRE 7.2. BAIMAE D? Lo ERE

v(t) = (t,—t+1) (0<t<1)

Y

45 ZOEM () ITHLT,

THBEDT, A5 2HVD L,
ot 1t (1)

1
{12+ (-12)2
L%, ZoeE, REI-ELRY, BAMBIZRD 2080w e &

K(t

Sl

ERROHHZEN 0 &2 570,

S

BISE 7.3. MO (1) %
v(t) = (t,at +b)

U, a,blda® -0 +1>0%0723L95. Z0OLE ERIIEAMIEE 2 MTRb5. ZOELR () (x5t

LT,
V() = (1,a), () = (0,0)
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THHDT, EH 45 2HND L,
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